

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 006, de 04/11/2015

RETIFICAÇÃO nº. 004 DO EDITAL DE ABERTURA

Edital de Processo Seletivo nº. 001, de 08/10/2015

A Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação 004 do Edital de Processo Seletivo nº. 001, de 08/10/2015, que passa a vigorar com o texto abaixo indicado, no seguinte item:

1. ANEXO IV (Conteúdo Programático da Prova Objetiva), Conhecimentos Gerais, Organização e Normatização do Sistema Único de Saúde – SUS, passa a vigorar com a seguinte redação:
 - 1.1. Onde se lê “Decreto Presidencial nº 6.285, de 05/12/2007”, leia-se “**Decreto Presidencial nº 6.286, de 05/12/2007**”.
 - 1.2. Onde se lê “Portaria nº 3.252/GM/MS, de 22/12/2009”, leia-se “**Portaria nº 1.378/GM/MS, de 09/07/2013**”.
2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Processo Seletivo nº. 001, de 08/10/2015, que não conflitarem com a presente alteração.

O texto deste Edital de Divulgação 006, bem como o texto retificado do Edital de Processo Seletivo nº. 001, de 08/10/2015, estão disponíveis para consulta na página do Processo Seletivo no *site* da Fundação Sôsândrade (www.fsadu.org.br).

São Luís - MA, 04 de novembro de 2015.

JOSUÉ ALMEIDA VIEIRA FILHO
Presidente da EMSERH